CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA



Gabinete do Vereador Samuel de Freitas Martins

Rua Bom Jesus, nº521 - Barro Preto • Mariana/MG

Indicação nº <u>17/5</u> /2025

Excelentíssimo Senhor
Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos
Presidente da Câmara Municipal de Mariana

THE RESERVE OF THE PARTY OF THE
CÁMARA MUNICIPAL DE MARIANA
Protocole sob nº
EM 12 /02/25/14:36
Latinia Lapen

O Vereador da Câmara Municipal de Mariana, abaixo assinado, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Fazer a Inserção de uma nova placa na Rua João Batista próximo ao número 58 , Passagem de Mariana

Justificativa:

A presente indicação tem como objetivo solicitar a inserção de uma nova placa de sinalização na Rua João Batista, próximo ao número 58, em Passagem de Mariana. A antiga placa encontra-se tombada, o que compromete sua função de orientar condutores e pedestres. A ausência de sinalização adequada pode gerar confusão no trânsito e aumentar o risco de acidentes. Dessa forma, a reinstalação da placa se faz necessária para garantir a segurança e a organização viária no local.

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE EM 10 03 25 Presidente Secretario



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Gabinete do Vereador Samuel de Freitas Martins

Rua Bom Jesus, nº521 - Barro Preto • Mariana/MG

ANEXO



Certo de sua costumeira atenção e sendo só para o momento, apresento saudações legislativas.

Mariana, 12 de fevereiro 2025

CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

3/25

Samuel de Freitas Martins

vereador